
MAXHUB「All in One Meeting Board V7シリーズ」

簡単操作マニュアル

電源操作

本機電源

電源オン

1. ACスイッチをONにします。
（本機電源のLEDが赤に点灯します）

2. 本機電源を1回押します。（本機電源のLEDが白に点灯します）

電源オフ

1. 本機電源を2秒以上長押しします。

2. 「システムをシャットダウンしますか？」のメッセージが出たら、
「OK」を押します。

※電源がONの状態でACスイッチを切ると故障の原因となる可能性が
あるのでご注意ください。
※1日16時間以上の連続起動はしないでください。

サイドバー（概要）

ホーム画面両端のマーク
からサイドバーを表示

① ホーム画面を表示

② ひとつ前の操作に戻る

③ アノテーションを起動

④ 画面分割

⑤ ファイル転送

⑥ プライバシークリーン

⑦ 画面の明るさを調整

⑧ Windowsのタッチキー
ボードを表示

⑨ 本機の設定画面を表示

⑩ タイマーを起動

⑪ 投票

⑫ 画面録画

⑬ スクリーンショットを
撮影

⑭ カメラを起動

⑮ カメラの制御

⑯ バックグラウンドでウ
ンドで開いているアプ
リケーションを表示

⑰ 音量を調節

▍ホワイトボード機能

① ホワイトボードへの書き込み、ペンの種類、太さ、色等を選択

② 消しゴムの大きさの変更、囲んだ部分の消去、ページの全消去

③ 選択部分の移動、色の変更、縮小拡大、コピー、削除

④ 表、マインドマップ、メモ、図形を挿入

⑤ 表示されるQRコードを読み込み端末（スマホ・タブレット）から
ファイルを本機のホワイトボードに貼り付け

⑥ MAXHUB製品同士でのホワイトボードの相互編集と音声通話 

⑦ ペンや背景に関する設定

⑧ ページに関する操作（最大20ページまで追加可能）

⑨ 編集した内容の保存・共有 

ホーム画面の
「ホワイトボード」
アイコンをクリック

して立ち上げ

ホワイト
ボードを終了

❶ペンの設定

❷消しゴムモード

❹挿入モード

❸選択モード

❺ファイル挿入

❻ホワイトボード共有

❼設定

❽ページ操作❾保存

元に
戻す

やり
直し

ユーザーマニュアルは、製品の仕様変更などで予告なく変更される場合があり
ます。最新版は下記URLもしくはQRコードよりご確認くださいませ。
https://nicemobile.jp/product/maxhub/v7series/manual/

主電源電源コード接続端子

55型は左側 65/75/86型は右側
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a b c d

ワイヤレスドングルで投影した資料にアノテーションで書き込み
a. ペンモード

ペンの色を選択して画面上に書き込み

b. 消しゴムモード
書き込んだものを消去

c. ホワイトボードに貼り付け
編集内容をホワイトボードに貼り付け

d. 共有
書き込んだ画面を保存

① ワイヤレスドングル（WT13M）をノートPCに挿す

② 各種会議アプリのカメラ・マイク・スピーカーの
デバイス設定を開く

③ MAXHUB-Camera / MAXHUB-Audioを選択する

お手持ちのPCからWEB会議アプリを立ち上げ、ワイヤレスドングル（WT13M）で接続するだけで、
ミーティングボードのカメラ・マイク・スピーカーを使った会議ができます。

※スピーカーを利用する際はPC画面を本機に投影させる必要があります。
※すべてのPCや会議アプリでの動作を保証するものではありません。一部の会議ア
プリでは正しく動作しない場合があります。
※音声を本機に出力し、マイクをPCもしくは外部マイクに指定した場合、音の反響
具合によってハウリングすることがあります。
その場合は、スピーカーとマイクどちらもMAXHUB-Camera / MAXHUB-Audioに
設定してください。

BYOM機能

ヘルプセンターWEB会議

ホーム画面のWeb会議アイコンを起動すると、Zoom・Microsoft 
Teams・Google Meet・Webexのアプリで会議に参加できます。
※ご使用するアプリによって動作が変わりますので、詳細はWEBマニュアルを
ご覧ください

ワイヤレスドングルのつなぎ方や会議の始め方などの使い方ガイドが
表示されます。ご利用にはインターネット接続が必要です。

【画面投影開始】
付属のワイヤレスドングルをPCに挿し、ランプが白い点滅から

点灯に変わったら、ボタンを押すだけでPC画面の投影が完了します。

【画面投影終了】
ワイヤレスドングルをもう一度押すと、画面投影が終了します。
画面投影を終了してから、ワイヤレスドングルをPCから抜いてください。

USB Type-Aで接続した
場合、初回のみドライ
バーのインストールが
必要です。
（Type-C接続時不要）

1. Windows のPC (マイ
コンピュータ)を開き、
「CDドライブ 
MAXHUB」を右クリッ
クし「開く」を選択

2. CDドライブの中
“MAXHUB.exe”を
実行

【ドライバーインストール手順】

２台以上のPCでワイヤレスドングルを使用する場合…
⚫ 一度押すと割り込み表示
⚫ 長押しで分割表示 USB Type-A変換アダプタを外すと

USB Type-Cになります。

▍ワイヤレスドングル

※ダイレクトアノテーションについて
サイドバーからアノテーションを選択

しなくても、ペンの先端で書くと自動で
アノテーションができます。
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